OEMATA TPAMEZAZ OEMATQON
AATEBPA A AYKEIOY ENEETYA

OEMA 2

1. Alvetaun e€iowon x> —=6x+9=0.

a) H napandvw efiowon eivat tng popdic ax’ + fx+y =0, a #0. Na cupmAnpwoeTe Ta napaKdTw KEVA

Q =.mx
p=.Q
B) Na Sei€ete Ot yia tnv Stakpivouoa tng e§lowong woxver: A=0. A=6-4 Qj ok Sl
v) Na Bpeite tnv SutAn pila tng e€lowong. X, - B1VA 5t Ve 2 2
= 5] ’A
2. a) Na AUoete Ty efiowon: x — 5 = 10, <> ¥ = 1O
B) Na Avoete tnv eflowon: [x =5|=10.e=, x-5=Jo m X -5 =-10 6 x=J5 1 X
3. a) Na Aboete Ty eflowon: x+2=4. X =<4 -0 (=) = 2
B) Na AUoete Ty efiowon: 2x+4=10.<> 2 x = 1D~ 4 &= '—_' oS =R =3

y) Na Bpeite tv e€iowon 2°° Babpo mou éxet wg pileg Tig AVoELS Twy napandavw 500 e§LOWOEWV.

) 2o intiima Al = [ T
| & WOV v O Y L X . <)

4. q) i. Na Ppeite tTnv andotaon tou aptBpou 5 and o 0. F

ii. Na Bpeite v andotaon tou aptBpol -5 and 1o 0. D

o
+
g

e -3 0

B) Na AVoete Ty efiowon [x]=5. x =5 »

y) Na Aboete ty e€iowon [x+1|==5. 20, 1

5. a) No urtooyio€te TG mapakdrw piges :
i.Véd =L

i.v9= 2

iii. V25 =

v.v3V3=13% -3

B) Na arobeifete otu:

. \!_j-»:



y) Na anodei€ete ot

| = V& -\D - s N D =2 = V= ~
¥ J V <27 1Y < -~ V) o

6. Aivetal n apBuntikn npoéodog: 4,7,10,13,16,...

o) Not Bpeite tv Sladopd @ g apBpntikiis npodSou. 1)) = - 2,
B) Na Bpeite tov 31° dpo tne npodSou. Nar= 1+ (3L-1)-w=2¢ Y- =4+anM
7. ) Na Bpeite 00 aptBpol§ mou va £xouv dBpotopa 5 Kat YVOHEVO 6. 248325 2-3 =

B) Na Bpeire pia e§iowon 2°° Babpol mou éxet we pilec TouG apdpoug 2 kat 3.

X =8 X+ b =0

\8.\(1) Na AVoete Ty efiowon: x+2=4.
Mws B) Na Aboete v efiowon: 2x+4=10.

e

n y) Na Bpeite tnv e§iocwon 2°° Babpou mou éxel wg pileg tg AVUoELS Twy mapandvw 00 eEL0WCEWV.

\9.\5;) Na Aboete v efiowon: x — 5 = 10.

~

DS =
_ B) Na Avoete v e€iowon: |x — 5] = 10.

10. OewpoUupe Toug aptBpolg =12, -6, 0, . . . ou ouveyilovrat poobétovrag k&Oe dopd to 6.

a) i) Na anobeifete ot oL aplBpol autol, pe tn oelpd mou Sivovtat, arotehovv Stadoyikol 6poug

A L - )
apBpnTkng mpoddou. > LTS
=

2 OPaL W =6

- 5. ) = )

ii) Na Bpeite toug 600 ENOPEVOUG GPOUG TNG TPOGSOU AUTHS. Ny = 6 Qz=15

B) Av 0 -12 eivat 10¢ 6pog NG TPOOSOU TOU TPONYOUHEVOU EPWTANATOC, Va anodeiete ot To dBpolopa

Twv 5 MpWTwv dpwv Tng ( poddou autrg) eivat ioo pe 0. Qi+ Q2+Q3+Qy +( < =-12-6
~
11. Atvetaun ouvéptnon f(x) = 2x —1,x €R.
; ; 1 Lr)=0.p /L et w ot
a) Na untodoyioete toug aptBpois f(0) Kalf(;). o) =20~ = =4 4 (3): 24
B) Na oxeSidoete v ypadiki napdatacn tng ouvéptnong f. y
b
; x?-4

12. Aivetatn ovvapton f(x) = = pe x # 2. ¢
a) Na Seifete ot f(x) = x + 2 pex # 2. - £ A
B) Na AUoete TV ayiowon f(xﬁ) < 4. . : _ ) /

VNS ) -

;)) L(x)< 2 i i n <4 Ny o & ¢ ; A 00 v £



13. 2to napakdtw oxfpa divetal n ypadkn napdotacn plag cuvaptnong f .

- ————— g B3] =)

14. Alvetain ouvdptnon f(x) = 2x? — 1, pe x € R.
a) Na Bpeite ng tpés F(2) ka f(0). L )=2.2-L=8-)1=% ; —F\(o) = . OQ— 1=0-1=-1

B) Na atohoyrioete yiati ta onpeia A(2,7) kat B(0,—1) avikouv otn ypadikr mapdotaon Cr g
g e i : .
ouvaptnong f. eNéron 1\;7/73)- (Q,’f(z),) tou ("’), ~J )r (O/ ~ (’(ﬂ,)

15. Alvetat n YEWHETPLKN T(PO0SoG (av): 1,2,4,8,....

a) Na atttohoynoete yati o Adoyog tng mpoodou elvat A =2.
B) Na Bpeirte Tov méunro 6po tng npodbou. () 504:9 =85 4L

y) Na Bpeite to dBpolopa Twv mpwiwy MEVIE OpWV TG poddou.
O+Q24034+0a 4Q48 = AuNL U+ R4 447
31Uy 3 44 Y A +16=31
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d41=D

16. Alvetat n ouvéptnon f(x)=x2+1,xeﬁ)\ ’(( 2 ) = [ 0 )4 _l_
a) Na Bpeite molog and toug apBpolc f(—2) kat (1) eival peyaAitepoc. £ (0 = 1741 = JHL = 4
2 by i A ~ R Y o a0
B) Na Avoete v efiowon f(x)=f(1).C2 »x + 1 = 2 (=) e L[(-2) >4 L)
(= %32 2-] = %=
<K=L w x=-1
17. AVETAL TO TPUOVUNO 2x° —6x + 4. 2 ; - + U =
0.1-Gi+4=2-6%H
a) Na Seifete o1t ot pileg Tou TpLwVOpOU eivat ot aptBpol 1 kat 2. e td =0
().:2_6,2-JL4'T8'12 e R
B) Na mapayovtonoujoete 1o tplwvupo 2x° —6x+4. oy - 'P‘ ¢S
2= A~ ‘ cou £ cClvad
:;//,\"{Wb""“"_"(‘;'n')(%":_).) L\?Q TQ _LCUJ AV J
OEMA 4
18. Alvovtal oL avioWoELC: x| <4 (1) kat
4(x—-1)>6x—-8 (2).
-\ 4 .
a) Na Adoete v aviowon (1). s oD — x€ 4 ' 4 )
, n oo v \ : /] N\,
Vil B Iy 4 >6x~-8& 6 & - s
B) Na Aboete v aviowon (2). 4 (V*‘) > OY'D") £ 4x _ o m e 1
— / ’ { e ] \ 1 7~ \
S 42X Do DX X €& (&,1t)
y) Na napaotrioete g AVOELS Twv avicwoewv (1) kat (2) oTov Gfova TwV MPAyHATIKWY aptBpGV Kat va
Bpeite TG KOWEG TOUG AUDELG “ < 3
: (f,_\_,_?ﬁ\\ﬁf > xe(r,04)
\'\
19. Aivetain ouvdptnon f(x)=2x—4.

a) Na Bpeite to nedio optopol Tng napandvw cuvaptnong. f{ e R
B) Na Bpeite tig tpég f(2) kat £(0).y) o mapakdtw cvoTnHa afévwy va NapacTAoETE ypadikd tn

ouvdptnon f(x). L@) =9.0-u= L4~y = o
0 | g 3 | Fi‘/’:f(ﬁ"‘) - QD’L/ = O’ L;' — L-,I
Sy 2 = =
;, »Jl
'
J12.0)
2 1 ° 1 2 )

~2 :[-’
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20.

a) Na Aboete Ty aviowon x—1>2. (=) X = 2 + | ) x > 5
B) Na Aboete tv aviowon 2x-10<6. = A x £ O+IOF 22 L 16 = xX 8
: ) K 7 B ,
v) Na napactioete tig AVOELG TwY Mapandvw avicwoewy oTov Géova Twy MPaypatikiy aptBpwy KoL va

YPAYETE TO SLAOTNHA TWV KOWWY AVGEWY QUTHOV. >

SN — Y

a) Av @ >5 kat /<7, va ypaETe TIC MapakdTtw mapaotdoels xwpl§ andAUTES THIEG.

21.
LA=la-s Q>5<s q-5r0c= la-5(=a-¢
ii.B=|8-7] 3<4’¢——~J[3-;L'<O<>]a—ﬂ:—g+:(

B)Av S5<a<7,vabeifete ot ' =|a—5|+|a-7|=

[’m&#o cl}r—”C%S + ("fl“"'*") o -5-0tt= $-5=92

£ \
i Epotl-¢f
22; a) Not HLETaTPEPETE TIC MAPAKATW MAPACTACELG OE LOOSUVAHEG HE PNTOUG MOPOVOHACTEG.
. 4 7/ J =
s VZ.7Z -
ii. B= = 6‘/'2 - 6 V‘z 3yZ

B) Nu Bpsu‘s ™mv ﬂ'un ™¢ napdotaong: 54 + 2B.
o o i ; /
54+26:5.0F +2.3T =0V +6V2 =162
23. a) Na Aboete Ty eflowon |x—3|=2 (1).e=yX-3=2 0 xX~-3>- 2

S =5 s
B) Av ot AUoelg tng e€lowong (1) eivat ot apBpoi x=35 kat x =1, va AVoete tnv efiocwon

\[(x—3)2=2. ) ,X'Bl: ‘2 = x =5 \,; = 4

/)

i
24. a) Na Aboete tnv aviowon 2x—10<0. é= }2} éj-o = x< 5
B) Na AUoete tnv efiowon x* —7x+12=0. “
y) Na e€etdoete av ot AUoelg TG e§lowang Tou B) epwtripatog eivat kat AUCELG g
aviowong Tou a) EpWTAHATOC. .67 L /
C'WJDM A28 eny AR5 I5UE) q
—TNNg E
25. = (= 5 4 -
(9] - & G - Lz
i" W i / i
A 4 - ‘("Q& .
< 2
{z:’ r Lf,)“/ (:")_[{ / 1A
a R
e 24 a )y
X X 3 ~48 =~ 1
] A X B X
= — \(L/ ’B{(-\_} :(-' ‘JL?
3 o 20 e E
- n /
To napandvw oxrpa anoteAeitat and téooepa tetpaywva A, B, I, A. o



Av kaBéva ano ta A, B éxel meupd ion He x, x >0 TOTE:
a) Na Bpelte tnv MepiHETPO TOU OXUATOG,.
B) Na anobeifete otiyia to epPadov tou E(x) woxvet E(x)=15x" |

N~ ? FEaY fr
y) Na Bpeite yia moteg TipéG Tou aptdpol x 10 epPadov eivat pikpotepo ano 240. E < ,? o & f9x <« 3

L= 2 ~ A
° X¢lo &
. SR 2 2 y |yl
26. Aivetain ovvaptnon  f(x) = B — \{ \‘“ LHe & I ‘
a) Na Bpeite to nedio oplopod A tng suvdptnong f. Npen e x~240 xe (4,4 )
Aoa x4 2 i
B) T.0.= (L\ -fr
: : i fv—»q sop i i Lo
i.  Na amlonoujoete tov tOno TG ouvaptnong f . (‘, )2 —— % =9 ‘| T
- ~? -
ii. Nooyxedaoete v ypadur napdotaon Cr tng ouvdptnong f(x) = x + 2,x € R — {2}. & { R >
=1 Q. | p!
27 Atvetal n yewpetpikr) tpdodog (@) e yeviko 6po a, = 2¥7 1, érou v € N* Snhadn
YV=123..
-1 _ o 2=l A
) Na Bpeite Toug dpoug a; kavay. Oy, = 0 = = | ‘J) = . Ead- B
)
B) Na arobeifete 0L 0 AOYOG TNG YEWHETPIKAG MpodSou eivat A = 2. B Ay 2.
A

y) Mia okakiépa €xet 64 tetpaywvdkia. TonoBetoUpe o€ KABE TETPAYWVAKL KOKKOUG pulloy wg EEAG:
oto 1° tetpaywvakt torobetolpe 1 kdkko pullol

0TO 2° TETpayWVAaKL TomoBeToUpe 2 KOKKOUG pullol

oTo 3° teTpaywvakt tonoBetolpe 22 kdkkoug pullol

070 4° teTpaywvakt TornoBetolpe 23 kdkkoug pultoy

K.0.K

Av ovopdaooupe X 1o mhBog o)\wv TWV KOKKWV pullol TIoU UNAPXOUV OE o)\n ™m cKaKLepa, va anodeifete

P S | oY _ 4 Y _ 64 el
o’z + 1 =264, Z”")r \ apa Zeq =0l 1 alier. | ‘iQ e e Y
e 2 “.i o D T ol =L
MNAT £ : - 64
ONoT ¢ )_ + i Q‘ .
28. a) Na Bpeite Tig pileg Tou Tpiwvipou x? + x — 12 (1). O 50’{) a=1
-1
B) Av ot piZeg tou Tprwvipou (1) eivatx; = 3 kat x, = —4, va AUoeTe TV avicwon ? SE
Q e ?
S A e |-(-12]
A=H -UQ L <
x% + x — 12 < 0 kat va ypaete Tg AVOELS TG oe popdn Slaothipato. : C

y) Na Bpeite Toug aképatoug aptBpoug mou eivat AUoeLS TG aviowong tou epwtipatog B). 72 - o S
2Q

?’_"J’ b4 00 ~¢ 4 ~4-0O) A .
L SR . R i s e /]{'0\ X ¢ (/', d :)
X 4w-12] + o= O ..,/_, ! b ~-1t1_6
J)Ola epaior &lo (-4,3)6vad ot -3,-2-1,0 | 2 -
29. a) Na anobeifete ot x% — Sy 42= (x-2)(x—1).
2 -r=-34.-28 .~y
B) Alvetar n ouvdptnon f(x) = ’% G 1

\ pI12s Ttou X -3%+2 Sivauta 1 kou 2

Aoy, 9 3 . p “ ¢ il b ~ Lo

;7”\". .- £ x 2 % 1 Cy - /)l X -



"“\/IIJA'—! %l | Oy X &
Aoca N.o. =R-21L%

i) Na Bpeite 1o medio oplopol tng ouvaptnong f.

ii) Noc amobeigete ot f(x) = x — 2, yia kdBe x oto nedio optopol g ouvaptnong f.

J\(\(}* Xl 3 x+2 (2)(*‘2.)(?", - x~—2
p AT S M—— el . s )
iii) Na Bpeite, av unapyet, Tiur tou npuvuat{Kou aptdpou x, ya v omoia f(x) = —1
L) =-1¢6) X-2=-4(=x=2-| =x=4
ARAG To 4 B& Eivau orpo NES10 QRICWAU TNJ 4
ONDTE O Ev ynopxey TéL0I0S AP OHON .
30. Aivetat to tpuvupo x* —7x+12.

a) Na 8eifete 6L To mapandvw TpLivupo éxel pileg toug aptBpolg 3 kat 4.
B) Na Aboete v aviowon x* —7x+12<0.

y) Ma tov npaypatikd aptBpd 7 =3,1415... va Seifete 6L LoxVeL =Tz +12<0.

-
CA/ > B 4
d--7
(_/'fl.'
b= ~ d-le=49-48-1
Xi,0 =R Tid ' 4 8 -7
L X a
= 9 1
\
},\\ |
J/ X - / { \
R1yeh T ¢ ““}') T Apo. xe (3 )
4 P E39% )
// ’ ! A D :" & [—1 \/l/ 5 \ s ¥
p. d “Q / NA | (.:.;,
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